

*Umjesto riječi urednika:  
Tekstovna baza hrvatskih znanstvenih časopisa*

*U prošlom broju našega časopisa pitao sam se jesu li fizikalna i rehabilitacijska medicina u nas na prekretnici, te hoćemo li nastaviti tradiciju i održati kontinuitet FM&R?*

*U međuvremenu je iz Nacionalne i sveučilišne knjižnice iz Zagreba stigao dopis dr. Maje Jokić, voditeljice projekta 0132001 pod nazivom **Tekstovna baza hrvatskih znanstvenih časopisa** u kojem nas poziva da se uključimo u taj projekt, uz već 16 drugih hrvatskih znanstvenih časopisa.*

*“Riječ je o projektu koji bi nakon pilot-istraživanja prerastao u prvu tekstovnu bazu znanstvenih i znanstveno-stručnih hrvatskih časopisa iz svih područja znanosti i djelatnosti. Stvaranjem tekstovne baze hrvatskih znanstvenih i znanstveno-stručnih časopisa (s tekstovima u cijelosti, full-text format) ponudila bi se mogućnost veće dostupnosti znanstvene produkcije u Hrvatskoj. Tom bi tekstovnom bazom hrvatska znanstvena produkcija po dostupnosti, ažurnosti i praćenju tehnoloških postignuća bila na razini svjetskih “proizvođača” znanstvenih informacija; razvila bi se mogućnost pretraživanja po bibliografskim elementima, po bilo kojoj riječi iz teksta članka, ključnim riječima, po autoru, ustanovi, časopisima, i kao posebna specifičnost, po citatima. Iz nje bi se razvila i posebna baza: nacionalni citatni indeksi. Otvara se ujedno i mogućnost većeg uključivanja hrvatske znanstvene produkcije u relevantne sekundarne izvore znanja/informacija odnosno u svjetske baze podataka s cjelovitim tekstovima i čitav niz dodatnih mogućnosti.”*

*(Izjavu o dopuštenju raspolaganja tekstovima iz našeg časopisa donosimo na sljedećoj stranici.)*

*Stoga Vas ovaj puta ponovno pozivam sve – pišite radove, koji će afirmirati našu struku i hrvatsku medicinu, a ponajprije Vas osobno.*

*Prihvatite izazov, iskoristite dobru priliku!*

*Glavni i odgovorni urednik:*



*Prim. dr. sc. Laddislav KRAPAC*

IZJAVA

kojom Fizikalna medicina i rehabilitacija  
časopis \_\_\_\_\_

dopušta Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu, Hrvatske bratske zajednice 4, za potrebe tekstovne baze i istraživačkog projekta raspolaganje tekstovima časopisa \_\_\_\_\_ za razdoblje 2000., 2001., 2002. i 2003. i dalje. Ovime se dopušta uporaba tekstova navedenog časopisa i od strane partnera/suradnika u okviru istraživačkog projekta.

U Zagrebu, \_\_\_\_\_ 21. 11. 2003.

Glavni urednik

\_\_\_\_\_ 